

周五去济南红叶谷拍红叶吧

□红叶进入最佳观赏期,万山红遍,层林尽染,美不胜收

□即日起本报征集拍客,前往景区拍照创作,电话:15505338940

本报10月19日讯(记者李超) 10月的天气秋高气爽,济南红叶谷景区的满山黄栌、红枫、火炬等树叶已经开始变红,万山红遍,层林尽染,美不胜收,是对秋日的红叶谷最好的描述。即日起,本报启动“我拍红叶谷”活动,公开征集10名左右的拍客,并于本周五前往红叶谷景区赏红叶、拍美景。

目前,红叶谷景区正在举办红叶节。景区适时增加了专业歌舞表演、CS野战真人对抗、传统面塑手工艺等娱乐项目。

景区工作人员介绍,红叶谷今秋最美艳的时刻从10月下旬一直持续到11月的下旬。届时在红叶谷景区十几条蜿蜒陡峭的山谷中,红叶满山、层林尽染,将形成景区独有的自然景观。游人穿行其中,可以真正领略到“霜叶红于二月花”的美丽景色。

红叶谷的树种主要是黄栌、红枫、火炬等,其中黄栌是红叶谷独有的观赏树种,十几条蜿蜒陡峭的山谷中全部布满此种植物,形成景区独有的

自然景观,引人入胜。

在红叶谷观赏红叶可分为三个阶段,第一个是“五彩斑斓”的阶段,这时的黄栌红叶色彩极为丰富,有绿的、黄的、红的,色彩在渐变中凸显其特有的魅力;第二个阶段特别是当您登上万叶塔,满谷的红叶尽收眼底,会惊叹大自然的“似烧非因火,如花不待春”的美丽。醉人的红叶为红叶谷燃烧着激情,同时也燃起了人们对于自然和生命的热爱;三个阶段是高潮阶段:“万叶

飘丹”,红叶随风在空中飞舞,舞姿曼妙,飘飘洒洒,如同花雨缤纷华丽的坠落。

本次活动主要通过照片的形式,展现秋日美丽的红叶谷景区,本报将公开征集10名左右的拍客,本周五前往红叶谷景区游览、拍照。本报将拿出版面刊登拍客拍摄的精彩照片。

如果你是摄影爱好者,如果你喜欢外出游玩,那就抓紧报名吧,报名可以拨打电话:15505338940。

省内著名的赏红叶景区

红叶谷生态文化旅游区位于济南市南部山区的仲官镇,距济南市区30公里,紧靠南绕城高速济南南出口并与京福高速公路相连,有省道327线直达,交通便利,地理位置得天独厚。

红叶谷景区占地4000余亩,是一处以生态和文化为主题的近郊风景旅游区。景区自2001年9月开放以来,年接待游客近50万人次。景区秉承“游客至上,服务第一”的经营理念,坚持外树形象,内强素质,努力打响“红叶谷”品牌。景区先后被评为“山东省十大新景点”、“济南五年大变样十佳建设工程”、“国家4A级旅游景区”。

依托现有的资源条件,景区目前有三大节庆活动:一是郁金香节,每年4月2日—5月10日,从荷兰引进的一百万株五十余个品种的郁金香竞相绽放,红的,黄的,粉的,紫的,组成一片五颜六色的花海。

二是每年6月—8月,在景区百合园展出五十余种百合一百万余株,是相约一生的情侣拍摄婚纱外景的绝佳之地,徜徉于花红柳绿,漫步与山清水秀,与大自然融为一体的感觉妙不可言,大家可以来感受一下。

三是红叶节,每年10月—11月,届时,万山红遍,层林尽染,再加上景区搞的丰富多彩的活动,穿行其中,游人可以真正看到“霜叶红于二月花”的美丽景色。

美丽红叶谷赏红叶正当时

济南红叶谷景区已经进入观赏红叶的最佳时期,山风轻拂,红叶婆娑,层林尽染,美不胜收!浅红、深红、紫红……让人眼花缭乱,目不暇接,拾阶而上,曲径通幽,置身其中,仿佛进入仙境。

观看红叶的最佳位置有观景台、绚秋湖、情人谷以及万叶塔等等。特别是登上万叶塔,满山的红叶尽收眼底,你会惊叹大自然的“似烧非因火,如花不待春”的美丽。游客们,抓紧来济南红叶谷景区欣赏美丽的红叶吧。

本报通讯员 韩晓蕾
范秀娅 摄影报道

